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Omnote
Eldyiom omodotaon eivar: (AM)=(KM)—-p=3-1=2 ko
néyrom (BM)=(KM)+p=3+1=4.

OEMA 3°
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‘Eyovpe A, = h(e2)

Eivan g(x)=e" +x (1). Téte g'(x)=e€* +1>0 yio kabe x €(0,+00).
Apa n ovvdpmon g eivar 1 — 1 og yvnoing avéovoa.
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(0.1)c(0,¢?).
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Tote h'(x) > —% Y10 kGe x> 0.

H h eivan cvveyng oto [xl ,xz] WG TNATKO GLVEYDV GUVUPTNGEWV.

H h eivor mopayoyicwun oto (xl ,xz) MG TNATKO TOPUYy®YIGIH®V

2—1
cuvopticeov pe h'(x) = 2nx. And 1o O.M.T. vrdpyetl éva TOLAGYIGTOV
X
h(x,)—h(x
E€(x,x,) dote h' (&)= (x2) ~ () (3).
Yo =4

1
AMG Y100 KGO X > 0 emopévarg kat yato ¢> 0 1oydet b’ (&) > 5 (4).
e

M) —h(x) 1

Xy — X 2¢’

Az Tic (3) kon (4) €yovpe

OEMA 4°

a) Bewpodue Vv ovvaptnon g(x)= f [f f(t)dt]du —2x+62>0.
3 1

B)

Y)

‘Exovpe g(3) =0. Tote g(x) > g(3) Ko 1 g Topovotdlel eddyioto yio x = 3.

Anod 1o Oeopnuo Fermat woyder g (3) 0. AAAa g f f dt 2

KOyl X = 3axonuag ff dt2 Onff

[Na x =0k y=£0) éovpe
4.0+ £(0)-3=0<« f(0)=3 kat f'(0)=—4.
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1™ Tpoémog
[o kédBe x> 1 n avicwon yivetan:

(x=1)A'(x)> h(x) < (x—1)A'(x)— h(x)>0
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)

®étovpe K(x) = (x — l)h/(x) — h(x) = (x — l)f(x) — h(x) Y X € [1,-|—oo) .

‘Etot éovpe

K'(x)= 1 (x)+(x=1)/"(x) =1 (x) = 1 (x) + (x =1) /" (x) = /(%) =
:(x—l)f/(x)>0 Yo kGOe x> 1.

Apa n K elvan yvnoiog avéovoa 6t0 [1, —i—oo) aQeov givol GLVEYNG OTO
[1,+oo).

Enopévag x >1< K(x) > K(l) & (x — l)h/(x) — h(x) >0.

2% tpomog
u
Oewpobdue TNV cuvapTnoN h(u) = f f®ydt , ue [l,x].
1

H h givau cvveyng oto [1, x] KO TOPOLY®YIGIUN 6TO (l,x) LE h/(u) = f(u) .

And 10 @ M.T. vrtapyet Eva tovAdyiotov & € (l,x) hote h'(cf) = L_f(l)
x J—
1 h
Adrg h(l) = f f(t)dt =0 omore h’(f):% (1). Eniong /'(x)= f(x)
x J—
1

Ko h”(x) = f1(x)>0. Apan A’ eivan yvnoing avéovoa yio kabe x > 1 ko
yiao &< X éqovue h/(§)<h/(x) (2) . Amo g oyéoerg (1) kou (2) éxovue
h(x)

W |
(¥)>—=

X
Oewpobdue TNV cuvapTnon ga(x) = f f@)dt+3x— x>, xeR.
1

H ¢ eivan cuveyng oto [1, 3] g dBpoioua cuvey®dv GuVOPTINGEDV .
H ¢ eivan mapaymyioyun oto (1, 3) og dOpotcpa mapaywyicipumv
CLVOPTHGEMV UE go’(x) = f(x) +3—2x.

p(1)=2
, 3 1) — 3
Etvas (p(3)=f f(dt +9—-9=2 = o) =00)
1

And 10 Oedpnuo Rolle vrdpyer évo  tovkdyotov & 6(1,3) woTte

P (£)=0& & f(£)+3-26=0& f(E)+3=2¢.



